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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA E BIOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA
CATARINA, REALIZADA EM 28 DE FEVEREIRO DE 2019, CONVOCADO PELO EDITAL N'
02/2019/PPGBTC/UFSC.
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Aos vinte e oito dias de fevereiro de dois mil e dezenove, na Sala MIP 114 do
Departamento de Microbiologia, Imunología e Parasitologia do CCB, reuniu-se o Colegiado
Pleno do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia e Biocíências (PPGBTC) sob a
presidência do Prof. Glauber Wagner e com a presença dos Professores Rafael Diego da
Rosa, André L. Báfica, Daníel Santos Mansur, Fabienne Antunes Ferreira, Juliano de Dea
Lindner, Mano Steindel, Patrícia Hermes Stoco, Ricardo Ruiz Mazzon, Robson Di Piero,
Rubens Tadeu Delgado Duarte e os representantes discentes Ana Carolina P. B. Mamede,
Laryssa Vanessa de Liz e Gabriel Machado Matos. Os Professores Admir José Giachíni, Borís
Stambuk, Carlos R. Z. Blades, Diogo Robl, Edmundo Grisard, José Bonomi Barufi, Leonardo
Rubi Rorig, Marcelo Maraschín e Mana Elisa Magra justificaram a ausência. Às 09h00,
havendo quórum, o Prof. Glauber Wagner iniciou a reunião, atendendo à pauta aprovada
pelo Colegíado e descrita na sequência: l. Informes: a. O Professor Daníel deu a sugestão
de incluir os docentes credenciados no PPGBTC, ainda que estejam sem alunos, nas
convocações para as reuniões de Colegiado do Programa. A sugestão foi acatada por
unanimidade e a partir de Março, estas modificações já serão incorporadas nas
convocações; b. No dia 11/03 será lançado o edital para bolsas sanduíche. No momento da
implementação será necessário apresentar a proficiência em inglês. Todos os alunos
poderão concorrer a estes editais, desde que o projeto do aluno tenha aderência com os
projetos Prínt do Programa; c. O Edital PVE também deverá ser lançado em breve. Maiores
informações deverão ser divulgadas nas próximas reuniões; d. No dia 27/03 o Prof. Glauber
participará de uma reunião com a CAPES, em Brasília; e. O Professor Glauber relembrou a
todos que a data limite para a entrega de documentação para as reuniões do Colegiado
será sempre no dia 10 de cada mês; 2. Apreciação e aprovação da ata do dia 14/02/2019:
Ata aprovada por unanimidade; 3. Homologação do resultado final da Seleção de
Mestrado - Edital 02/2018/PPGBTC: A ata foi apresentada e lida pela Comissão, que fez
apontamentos gerais sobre o andamento do processo seletivo e desempenho dos
candidatos. Os candidatos aprovados neste processo seletívo foram: Viviane No11 Louzada
Flores, Nicolas Argenta da Concepção, Lucas Cafferati Beltrame, Luiza Jofily Miranda Cruz,
Paula Rogovski, Patrícia Tâmara Rodrigues Santana, Andressa Penedo de Paiva Estrella, Eric
Kazuo Kawagoe e Bruno Hech Dominski. Após discussão, a ata com o resultado final foi
aprovada pelo Colegiado; 4. Estágio Pós-Doutoral: a. Pós-doutoranda Constanza Eleonora
Espada solícita renovação da matrícula pós-doc pelo período de O1/06/2018 à 31/05/2019.
Aprovado; b. Pós-doutoranda Letícia Mazzaríno solicita finalização da matrícula pós-doc e
emissão do certificado pelo período de O1/04/2015 à 30/11/2018. Aprovado; 5. Solicitação
de Prorrogação: a. Mestranda Letícia Clara Formolo Fonseca solicita prorrogação de
prazo pelo período de OI mês. Prorrogação aprovada por unanimidade; b. Doutoranda
Elizandra Bruschi Buzanello solicita prorrogação de prazo pelo período de 06 meses.
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Prorrogação aprovada por unanimidade; c. Doutoranda Simone Fanan solícita prorrogação
de prazo pelo período de 02 meses. Prorrogação aprovada com 13 votos a favor e OI voto
contra; d. Doutoranda Débora Queiroz Cabral solicita prorrogação de prazo pelo período
de 03 meses. Prorrogação aprovada por unanimidade; 6. Solicitação de Banca: a.
Mestranda Letícia Clara Formolo Fonseca solicita banca para defesa da dissertação para
28/03/2019 às 14h. Banca aprovada; 7. Solicitação de Validação de Créditos: a.
Doutoranda Marianne Gaba Kreusch solicita validação de 02 créditos referentes à disciplina
"Bioética e Biossegurança"/PPGBTC. Validação de 02 créditos aprovada; 8. Solicitação de
Estágio de docência: a. Doutoranda Débora Queiroz Cabral solicita estágio de docência na
disciplina FIT5205 para 2019.1. Aprovado; 9. Estágio não remunerado - Doutoranda Judith
Paola Urón Santiago: A doutoranda Judith, com a anuência do seu orientador, informou
que irá desenvolver uma parte experimental do seu projeto de pesquisa na empresa Fungo
Brasilis, na modalidade de estágio não remunerado. Desta forma, pelo período de 06
meses (a contar de Março/2019) a doutoranda precisará se ausentar da disciplina de
Seminários. Após discussão, o Colegíado aprovou o estágio não remunerado e ausência em
na disciplina de Seminários; 10. Seleção PNPD: Ficou definido que a nova comissão para
Seleção PNPD será composta pelos Professores: Glauber, André, Daníel, Fabienne e Mana
Elisa. A comissão deverá se reunir para definir as atribuições do candidato à pós-
doutorando do Programa e demais sugestões para o edital. Posteriormente, o edital irá
circular entre os docentes para então ser publicado; 11. Portarias das Comissões de
Seleção, Bolsa, PRINT e Comissão Especial de divulgação: Para a comissão de seleção ficou
definido que será composta pelos professores: Rafael, Fabienne, Ricardo e Gislaine,
cabendo ao coordenador definir um quinto nome. A comissão de bolsas será composta
pelos professores Glauber, Patrícia e Diogo. A comissão de seleção dos candidatos para
bolsas sanduíche no exterior via projeto PRINT liderado por este PPG será composta pelo
professor Edmundo (Coordenador do projeto), professor Glauber (coordenador do PPG
Líder), coordenadores do curso ou representantes dos demais PPG partícipes do projeto e
como representante discente do PPG líder Ana Carolina P. B. Mamede. O professor Glauber
explicou que a composição desta comissão foi determinação da PROPG. A comissão
especial de divulgação será criada pelo programa com o objetivo de propor abordagens
para melhor divulgar o PPG no âmbito da UFSC e fora dela, ficando a critério do
coordenador do curso a sua composição; 12. Outros Assuntos: a. Reunião Extraordinária:
O Professor Glauber informou que pretende realizar uma reunião com todos docentes com
a pauta "o que somos e o que queremos?". A data será informada em breve e a
Coordenação conta com a presença de todos. Sem nada mais a tratar, o Prof. Glauber
Wagner encerrou a reunião às llh00 e eu, Mana Eduarda, lavrei a presente ata que,
quando aprovada, será assinada pelos

Glauber Wagner

Rafael Diego da Rosa
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Discentes
Ana Carolina P. B. Mamede

Laryssa Vanessa de Liz(Suplente)

Gabriel Machado Matos(Suplente). .:li.a m.


